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Αρ. Πρωτ. : 113 Αθήνα, 1-7-2025 

 

 ΠΡΟΣ: 

ΚΟΙΝ.: 

Υπουργό Κ.Κ. & Π.Π. κ. Ευάγγελο Τουρνά 

Γεν. Γραμμ. Κ.Κ. & Π.Π. κ. Νικόλαο Παπαευσταθίου 

Αρχηγό Π.Σ. Αντιστράτηγο κ. Θεόδωρο Βάγια 

Πρωτοβάθμιες Ενώσεις – μέλη Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. 

 

ΘΕΜΑ: «ΔΑΣΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ - Η ελάχιστη ένδειξη αναγνώρισης του μεγάλου μας αγώνα!». 

 

Κύριε Υπουργέ, 

όλοι οι συμπολίτες μας παρακολουθούν καθημερινά τις μεγάλες μάχες και τις σκληρές δοκιμασίες των 

συναδέλφων μας σε όλα τα πύρινα μέτωπα, δασικού και αστικού χαρακτήρα, τα οποία εκδηλώνονται 

καθημερινά σε όλη την χώρα απειλώντας την ανθρώπινη ζωή, την δημόσια υγεία και περιουσία αλλά και 

τον απαράμιλλο δασικό μας πλούτο. 

Οι πυροσβέστες μας καταβάλλουν όλοι ανεξαιρέτως έναν τεράστιο και άνισο αγώνα με ατελείωτες ώρες 

εργασίας αλλά και μη αμειβόμενης υπερωριακής απασχόλησης, η οποία και αποτελεί εκ των κορωνίδων 

των θεσμικών μας διεκδικήσεων. 

Η πίστη τους προς το ιερό καθήκον που έχουν ορκιστεί, το μοναδικό σθένος και ανδρεία τους και φυσικά 

η άρτια εκπαίδευση τους σε συνδυασμό με τον ύψιστο επαγγελματισμό τους αποτελούν τα καλύτερα 

εχέγγυα για την άμεση, ουσιαστική και καθοριστική αποτελεσματικότητα των επιχειρησιακών συμβάντων 

που καλούνται να αντιμετωπίσουν. 

Ως Υπουργός πλέον της Πολιτικής Προστασίας και Κλιματικής Κρίσης έχετε αναφερθεί και τοποθετηθεί 

δημόσια για την πολύτιμη συνεισφορά των πυροσβεστικών υπαλλήλων στην διαφύλαξη της δημόσιας 

υγείας και των κρίσιμων υποδομών της χώρας εκθειάζοντας σε υπερθετικό βαθμό το σημαντικό αλλά και 

επικίνδυνο καθημερινό έργο που παρέχουν οι συνάδελφοι μας. 

Τα επίσημα στατιστικά και στοιχεία καταγραφής συμβάντων αποτελούν τον αδιάψευστο και 

αδιαμφισβήτητο μάρτυρα της αλματώδης αύξησης εκδήλωσης πυρκαγιών, κυρίως όσο αφορά τις 

δασικές, αγροτοδασικές και χορτολιβαδικές πυρκαγιές και μάλιστα σε μια περίοδο (30/06) που δεν 

βρισκόμαστε ούτε καν στα μισά της αντιπυρικής περιόδου. 

Ως Ομοσπονδία χαιρετίζουμε καταρχάς αυτή την θετική και υποστηρικτική σας αναγνώριση προς το 

λειτούργημα που ασκεί σε καθημερινή βάση ο Έλληνας Πυροσβέστης μας, τονίζοντας όμως και την 

επιτακτική ανάγκη, εκ μέρους της επίσημης Πολιτείας, της ηθικής και έμπρακτης επιβράβευσης των 

συναδέλφων μας ως ελάχιστο δείγμα ευγνωμοσύνης προς το πρόσωπο τους αλλά και προς το έργο και 

την προσφορά τους. 

Ζητάμε λοιπόν την προώθηση εκ μέρους σας του αιτήματος μας για χορήγηση - αλλά και θεσμοθέτηση - 

επιδόματος υπερωριακής απασχόλησης προς το πυροσβεστικό προσωπικό, καθημερινά μαχόμενο κάτω 

από άκρως επικίνδυνες και ανθυγιεινές συνθήκες εργασίας. 

Η Ελληνική Πολιτεία οφείλει και πρέπει να στέκεται έμπρακτα δίπλα στους εκ των θεματοφυλάκων της 

δημόσιας ζωής, υγείας και ασφάλειας, αποδεικνύοντας τους ότι δεν είναι μόνοι στον καθημερινό τους 

Γολγοθά αλλά έχουν την ουσιαστική στήριξη της! 

 

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΛΑΥΡΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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